



GUVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

HOTĂRÂRE nr. _____

din _____ 2020

Chișinău

Cu privire la conferirea numelui Iurie Harmelin Teatrului Dramatic de Stat pentru Tineret „S Ulițî Roz”

În semn de apreciere a meritelor deosebite ale regizorului Iurie Harmelin în dezvoltarea și promovarea artei teatrale, Guvernul HOTĂRĂȘTE:

1. Se conferă Teatrului Dramatic de Stat pentru Tineret „S Ulițî Roz” numele „Iurie Harmelin”.

2. La poziția 11 din anexa nr. 3² la Hotărârea Guvernului nr. 691/2017 cu privire la organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Culturii și Cercetării (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2018, nr. 322-328, art. 793), cu modificările ulterioare, după cuvintele „S Ulițî Roz” se introduc cuvintele „Iurie Harmelin”.

Prim-ministru

ION CHICU

Contrasemnează:

Ministrul educației,
culturii și cercetării

Corneliu Popovici

Notă informativă

la proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la conferirea numelui Iurie Harmelin Teatrului Dramatic de Stat pentru Tineret "S Uliț Roz"

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului
Ministerul Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova
2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite
<p>Iurie Harmelin este fondatorul, conducătorul artistic și regizorul principal al Teatrului Dramatic de Stat pentru Tineret "S Uliț Roz". Iurie Harmelin, Maestru în artă, Profesor emerit al Republicii Moldova, Cavaler al Ordinului Gloria Muncii, Cavaler al Ordinului Republicii, a absolvit Institutul de stat de limbi străine din Peatigorsk, Federația Rusă, Școala Teatrală Superioară „B.V. Șciukin” din Moscova, specialitatea Regie, de pe lângă Teatrul Academic „Yevgeni Vakhtangov”.</p> <p>Pe parcursul activității sale Iurie Harmelin a promovat și valorificat veritabile creații teatrale, atât pe scenele din țară cât și la diverse foruri artistice internaționale. Este fondatorul Festivalului internațional de teatru “Moldfest.rampa.ru” în cadrul căruia participă cele mai reprezentative colective din țară și de peste hotare.</p> <p>În semn de apreciere a meritelor deosebite în dezvoltarea și promovarea artei teatrale, pentru contribuție substanțială la afirmarea valorilor culturale și înaltă măiestrie artistică, în conformitate cu prevederile art. 8 (j) al Legii 1421/2002 cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice și în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1242/2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării propune conferirea numelui Iurie Harmelin Teatrului Dramatic de Stat pentru Tineret "S Uliț Roz".</p>
3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene
Proiectul nu face parte din categoria actelor normative cu scop de armonizare a legislației naționale cu legislația Uniunii Europene.
4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi
Modificarea Anexei nr. 3 ² poziția 11 din Lista instituțiilor publice teatrale și concertistice la Hotărârea Guvernului nr. 691/2017 cu privire la organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Culturii și Cercetării în care Ministerul Educației, Culturii și Cercetării exercită funcția de fondator, cuvintele "Teatrul Dramatic de Stat pentru Tineret "S Uliț Roz" se substituie cu "Teatrul Dramatic de Stat pentru Tineret "S Uliț Roz" Iurie Harmelin".
5. Fundamentarea economico-financiară
Implementarea proiectului hotărârii Guvernului cu privire la conferirea numelui Iurie Harmelin Teatrului Dramatic de Stat pentru Tineret "S Uliț Roz" nu implică cheltuieli financiare suplimentare.
6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare
Se va modifica Anexa nr. 3 ² poziția 11 din Lista instituțiilor publice teatrale și

concertistice la Hotărârea Guvernului nr. 691/2017 cu privire la organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Culturii și Cercetării în care Ministerul Educației, Culturii și Cercetării exercită funcția de fondator, cuvintele "Teatrul Dramatic de Stat pentru Tineret "S Uliț Roz" se substituie cu "Teatrul Dramatic de Stat pentru Tineret "S Uliț Roz" Iurie Harmelin".

7. Avizarea și consultarea publică a proiectului

Proiectul este plasat pe portalul guvernamental (www.particip.gov.md) precum și pe pagina web oficială a Ministerului Educației, Culturii și Cercetării (www.mecc.gov.md) la compartimentul „Transparență decizională” și a fost transmis spre consultare autorităților publice responsabile, conform procedurii stabilite de legislația în vigoare.

8. Constatările expertizei anticorupție

În cadrul procesului de elaborare autorul n-a respectat prevederile legislative cu privire la transparența în procesul decizional, însă proiectul corespunde normelor de tehnică legislativă.

Proiectul corespunde interesului public general, deoarece va contribui la aprecierea meritelor deosebite în dezvoltarea și promovarea artei teatrale, a contribuției substanțiale la afirmarea valorilor culturale și înalta maiestrie artistică a dlui Iurie Harmelin.

În normele proiectului supus expertizei anticorupție n-au fost identificate careva factori sau riscuri de corupție.

10. Constatările expertizei juridice


Corneliu POPOVICI
Ministru